
 
  

9040020 

 

 

 Hundegård/brændely (DK) 
Hundgård/vedförråd (SE) 

 Hundeauslauf/Brennholzablage (DE) 
Outdoor kennel (EN) 

 

www.p-lindberg.dk 
www.p-lindberg.no 
www.p-lindberg.se 
www.p-lindberg.de 

Original manual 
DK/SE/DE/EN 



  
  

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
  

Varenr.: 9040020 

 

 

Hundegård/Brændely 
 

Sdr. Ringvej 1 - 6600 Vejen - Tlf. 70 21 26 26 - Fax 70 21 26 30 
www.p-lindberg.dk 

DK 
Original  
Brugsanvisning 



  
  

 

 
 2 MAN 9040020 DK V2 
P. Lindberg A/S Sdr. Ringvej 1 www.p-lindberg.dk 
Tlf: 70212626 DK-6600 Vejen e-mail: salg@p-lindberg.dk 

Hundegård/brændely - Varenummer 90 40 020 
 

Tillykke med købet af PL´s kvalitets hundegård. Den robuste og stabile 
hundegård vil beskytte dit kæledyr i mange år.  
Gør monteringen nem ved at følg denne vejledning. Kan samles næsten 
uden brug af værktøj. 
 
Består af: 
9 stk. side modul -to delt  

1 stk. dør modul – to delt 

 
Modulsamler – 2 stk. til hvert modul 
 
 

1.  Vær opmærksom på IKKE at skære i modulerne når 
du pakker dem ud. 

 OBS! De blå bånd på dørmodulet, må IKKE fjernes, før alt er monteret. 
 

2. Modulerne samles: 
 Topmodulet sættes ned over bundmodulet. ”U”-røret i topmodulet 
 passer nøjagtigt over trådnettet, i bundmodulet. Når delene er skubbet  
 sammen, holdes de på plads af ”bundlåsen”. 
 

3. Sektionerne samles: 
Sæt modulerne sammen ved at bruge modulsamlerne, som følger med alle 
modulerne. 
Start med at samle modulerne i bunden, og monter 
derefter modulerne i toppen, som vist på billederne. 
Du selv kan bestemme om døren skal sidde i gavlen 
eller på siden af hundegården. Den tredje ”fod” på 
modulsamleren vendes så den altid er på ydersiden af hundegården. Det 
gælder for både top og bund. 
 

4. Fjern nu det blå bånd som holder dørmodulerne sammen. 
  



  
  

 

 
 3 MAN 9040020 DK V2 
P. Lindberg A/S Sdr. Ringvej 1 www.p-lindberg.dk 
Tlf: 70212626 DK-6600 Vejen e-mail: salg@p-lindberg.dk 

 
5. Taget monteres: 

Består af:  
(1#) 2 stk. Gavlkryds 
(2#) 3 stk. stænger til top(kip) 
(3#) 2 stk. topkryds 
(4#) 8 stk. stænger med flad ende 
 

a) Start i den ene ende af taget, og monter to stænger (4#) i gavlkrydset 
(1#), og skru den anden ende af stangen fast til modulet med en M8x16 
unbrakoskrue (følger med). (se tegning A). Monter stang til top (2#) i 
gavlkrydset. 
 

b) Monter topkrydsets (3#) korte ende i topstangen og monter de to 
stænger (4#) i de langer ender af topkrydset, og monter modsatte flade 
ender i modulet med unbrakoskruer. 
 

c) Fortsæt indtil tagkonstruktionen er monteret færdig. 
 

d) Montering af tag dug. Læg dugen på tagerammen og brug elastikbånd 
til at fastgøre dugen. Start i hjørnerne. Stik elastikken gennem øjet på 
dugen, rundt stangen på hundegården, og over elastikkuglen. (se 
tegning) 

 
Vær opmærksom på: 

 
At du ikke falder over dørstolpen når du skal ind og ud af døren. 
At PL anbefaler at hundegården fastgøres til underlaget, så den ikke vælter eller 
flytter sig i f.eks. stormvejr. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vi forbeholder os ret til uden foregående varsel at ændre de tekniske parametre og specifikationer for dette produkt. 

A 



 



 
  

Art: 9040020 

 

 

Hundgård/vedförråd 
 

Myrangatan 4 – 745 37 Enköping - Tel. 010-209 70 50 –  
order@p-lindberg.se 
www.p-lindberg.se 

 

SE 
Original 
Bruksanvisning 



  
  

 

 
 2 MAN 9040020 SE V1 
P. Lindberg Myrangatan 4 www.p-lindberg.se 
Tel: 010-209 70 50 745 37 Enköping e-mail: order@p-lindberg.se 

Hundgård/vedförråd – art. 90 40 020 
 

Grattis till köpet av en hundgård/vedförråd av god kvalitet från P. 
Lindberg.  
 
Montera enkelt genom att följa instruktionen. Kan monteras nästan 
utan verktyg. 
 
Består av: 
9 st. sidomodul – 
tvådelad 1 st. 
dörrmodul – 
tvådelad 
Modulkoppling – 2 st. till varje modul 
 
 

1.  Var uppmärksam så att du INTE skär i modulerna 
när du packar upp dem. 

 OBS! De blå banden på dörrmodulen får INTE tas 
 bort innan allt är monterat. 
 

2. Montera modulerna: 
 Toppmodulen sätts ned över bottenmodulen. ”U”-röret i toppmodulen 
 passar exakt över trådnätet i bottenmodulen. När delarna har förts  
 samman hålls de på plats av ”bottenlåsen”. 
 

3. Montera sektionerna: 
Sätt ihop modulerna genom att använda modulkopplingarna som medföljer 
alla moduler. 
Börja med att sätta ihop modulerna längst ned och 
montera sedan modulerna upptill, så som visas på 
bilderna. 
 
Du kan själv bestämma om dörren ska sitta i gaveln eller på sidan av 
hundgården. Den tredje ”foten” på modulkopplingen ska vändas så att den 
alltid är på utsidan av hundgården. Detta gäller både toppen och botten. 

  



  
  

 

 
 3 MAN 9040020 SE V1 
P. Lindberg Myrangatan 4 www.p-lindberg.se 
Tel: 010-209 70 50 745 37 Enköping e-mail: order@p-lindberg.se 

 
4. Nu kan du ta bort det blå bandet som håller ihop 

dörrmodulerna. 
 

5. Montera taket: 
Består av:  
(1#) 2 st. gavelkryss 
(2#) 3 st. stänger till toppen (nocken) 
(3#) 2 st. toppkryss 
(4#) 8 st. stänger med platt ände 
 

a) Börja i den ena änden av taket och montera två stänger (4#) i 
gavelkrysset (1#). Skruva fast den andra änden av stången till modulen 
med en M8x16 insexskruv (medföljer) (se bild A). Montera stång till topp 
(2#) i gavelkrysset. 
 

b) Montera ihop toppkryssets (3#) korta ända med toppstången och 
montera ihop de två stängerna (4#) med de längre ändarna av 
toppkrysset. Montera ihop de motsatta platta ändarna på stängerna med 
modulen med insexskruvar. 
 

c) Fortsätt tills takkonstruktionen är färdigmonterad. 
 

d) Montering av takduk. Lägg duken på takramen och använd 
gummistroppar för att fästa duken. Börja i hörnen. För gummistroppen 
genom ögat på duken, runt stången på 
hundgården och över kulan på 
gummistroppen (se bilden). 

 
Var uppmärksam på: 

 
Att du inte snavar över dörrstolpen när du går in och ut ur dörren. 
Att PL rekommenderar att hundgården fastgörs till underlaget så att den inte 
välter eller flyttar sig t.ex. vid blåsigt väder. 

 
 
 
 
 

Vi förbehåller oss rätten att ändra produktens tekniska parametrar och specifikationer utan föregående meddelande. 

A 



 



 
  

Artikel-Nr.: 9040020 

 

 

Hundeauslauf/Brennholzablage 
 

P-Lindberg GmbH – Flensburger Str. 3 – D-24969 Großenwiehe 
Tel. 03222/1097-888 Fax. 03222/1097-900 

www.p-lindberg.de 
 

DE 
Original 
Bedienungsanleitung 



  
  

 

 
 2 MAN 9040020 DE V1 
P. Lindberg GmbH Flensburger Str. 3 www.p-lindberg.de 
Tel. 03222/1097-888 D-24969 Großenwiehe E-mail: kontakt@p-lindberg.de 

Hundeauslauf/Brennholzablage - Artikel-Nr. 90 40 020 
 

Der robuste und stabile Hundeauslauf schützt Ihre Haustiere viele Jahre 
lang und kann ebenfalls als Brennholzablage genutzt werden. 
 
Die Montage ist ganz einfach, 
wenn Sie dieser Anleitung 
folgen. Er lässt sich fast ohne 
Werkzeug zusammenbauen. 
 
Bestehend aus: 
9 Seitenmodule - zweigeteilt  

1 Türmodul – zweigeteilt 
Modulverbinder – 2 für jedes Modul 
 
 

1.  ACHTUNG: Die blauen Bänder am Türmodul dürfen NICHT entfernt  
werden, bevor alles montiert wurde. 
 

2. Zusammensetzen der Module: 
Das obere Modul wird auf das untere Modul gesetzt. Das „U“-Rohr im 
oberen Modul passt genau auf das Drahtnetz im unteren Modul. Wenn die Teile  

 zusammengeschoben wurden, werden diese mithilfe der „Bodenverriegelung“ 
 an ihrem Platz gehalten. 
 

3. Zusammensetzen der Sektionen: 
Die Module werden mit Hilfe der Modulverbinder zusammengesetzt, die für alle 
Module inbegriffen sind. 
Zuerst die Module unten zusammensetzen und anschließend die Module oben, 
wie in der Abbildung gezeigt wird. 
Sie entscheiden selbst, ob sich die Tür am Giebel 
oder an der Seite des Hundeauslaufs befinden soll. 
Der dritte „Fuß“ am Modulverbinder wird so 
ausgerichtet, dass er sich stets an der Außenseite 
des Hundeauslaufs befindet. Das gilt sowohl für 
oben als auch für unten. 

  



  
  

 

 
 3 MAN 9040020 DE V1 
P. Lindberg GmbH Flensburger Str. 3 www.p-lindberg.de 
Tel. 03222/1097-888 D-24969 Großenwiehe E-mail: kontakt@p-lindberg.de 

 
4. Entfernen Sie nun das blaue Band, das die 

Türmodule zusammenhält. 
 

5. Dachmontage: 
Bestehend aus:  
(1#) 2 Giebelkreuze 
(2#) 3 Stangen für oben (Dachfirst) 
(3 #) 2 Topkreuze 
(4 #) 8 Stangen mit flachem Ende 
 

a) Beginnen Sie an einem Ende des Daches und montieren Sie die zwei 
Stangen (4 #) im Giebelkreuz (1 #). Schrauben Sie das andere Ende der 
Stange mit einer M8x16 Innensechskantschraube (inbegriffen) am Modul 
fest. (Siehe Zeichnung A) Die Stange für oben am Giebelkreuz (2 #) 
montieren. 
 

b) Das kurze Ende des Topkreuzsatzes (3 #) an der oberen Stange 
montieren und die beiden Stangen (4 #) an den langen Enden des 
Topkreuzes befestigen. Die entgegengesetzten flachen Enden mit 
Innensechskantschrauben am Modul befestigen. 
 

c) Fortfahren, bis die Dachkonstruktion fertig montiert ist. 
 

d) Montage der Plane: die Plane auf den 
Dachrahmen legen und mit Hilfe vom 
Gummiband befestigen. An den Ecken 
beginnen. Das Gummiband durch die Ösen 
an der Plane stecken und um die Stange am 
Hundeauslauf sowie über die 
Gummibandkugel führen. (Siehe Zeichnung) 

 
Bitte beachten: Achten Sie beim Hinein- und Hinausgehen durch die Tür bitte auf die 
Türschwelle.  
PL empfiehlt, den Hundeauslauf am Untergrund zu befestigen, sodass er nicht umfällt 
oder sich z. B. bei Sturm bewegt. 

 
 
 
 
 

Wir behalten uns das Recht vor, ohne vorherige Information technische Parameter oder Spezifikationen für dieses Produkt zu ändern. 



 



 
  

Varenr.: 9040020 

 

 

Outdoor kennel 
 

Sdr. Ringvej 1 - 6600 Vejen - Tlf. 70 21 26 26 - Fax 70 21 26 30 
www.p-lindberg.dk 

EN 
Original  
User instructions 



  
  

 

 
 2 MAN 9040020 EN V2 
P. Lindberg A/S Sdr. Ringvej 1 www.p-lindberg.dk 
Tlf: 70212626 DK-6600 Vejen e-mail: salg@p-lindberg.dk 

Outdoor kennel – Item nr. 90 40 020 
 

Congratulations on your purchase of PL’s high quality outdoor kennel. 
This rugged yet attractive kennel is designed to provide years of 
dependable protection for your pet.  
Please follow these simple instructions to insure the proper assembly. 
NO tools are required. 
 
Parts included: 
9 side panels in two split 
sections each   

1 gate panel – in two split 
sections 
Panel connectors – 2 for each panel 
 

1.  Carefully unpack and remove the banding from 
each of the bundles sections. 
CAUTION; when cutting the banding that holds the 
sections together,  
DO NOT cut the BLUE colored banding on the gate section until assembly is  
completed. 
 

2. Assemble each panel section: 
 The top section of each panel is attached to the bottom section as shown here. 
 The “U” channel on the upper section will fit firmly over the wire mesh of the 
 lower section. 
 Once the two sections are properly connected they will be held in place with 
 the “button lock”. 
 

3. Assemble the kennel: 
Connect the panels using the connectors provided 
with each panel.  
Use the connector to first attach the bottom of each 
panel and then make the upper connection as 
pictured here. 
One of the many advantages of this modular kennel is that the gate panel  
may be positioned at the location of your choice; on either end or anywhere 
on the sides. The unused 3rd leg of the connector should be positioned on  
the outside of the kennel on both the top and the bottom panels.  
The design feature accommodates potential future kennel expansion. 



  
  

 

 
 3 MAN 9040020 EN V2 
P. Lindberg A/S Sdr. Ringvej 1 www.p-lindberg.dk 
Tlf: 70212626 DK-6600 Vejen e-mail: salg@p-lindberg.dk 

 
4. Cut/remove the BLUE colored banding holding the gate sections together. 

 
5. Roof frame assembly: 

Parts needed  
(1#) 3-way fitting – 2 pcs 
(2#) Straight tubes - 3 pcs 
(3#) 4-way fitting – 2 pcs 
(4#) Tubes with punched ends - 8 pcs 
 

a) Start from one end of the roof. Insert two tubes (#4) into two side ends of 3-
way fitting (#1), then use M8x16 bolt connect the tube withe punched end 
with the connectors. (Diagram A). Then insert a straight tube (#2) into the last 
end of the 3-way tube. 
 

b) Take a 4-way fitting and insert the short end into the other end of the 
straight tube. Insert two (#4) tubes each into the longer end of the 4-way 
fitting. Use M8x16 bolt connect the (#4) tube punched end with the 
corresponding quick connectors.  
 

c) Assemble the rest of the roof construction. 
 

6. Attach the cover. Using the bungee tie downs to connect the cover to the 
frame. Starting at the four corners, both sides 
evenly, secure the cover by inserting the ball tie 
downs into the eyelets. Wrap the bungee around 
the tube and bungee the cover to the frame.  
 
 

 CAUTION: 
Use caution to avoid tripping on the lower horizontal tube on the gate panel 
when entering and exiting the kennel. PL highly recommends that the kennel is 
secured to the ground particularly if an optional cover is added. 
 
 
 
 
 

We reserve the right to change the technical parameters and specifications for this product without giving advance notice. 

A 


	MAN 9040020 DKSEDEEN Forside
	MAN 9040020 DK V2
	Tom side
	MAN 9040020 SE V1
	Tom side
	MAN 9040020 DE V1
	Tom side
	MAN 9040020 EN V2

